
１・２ ３・４ １・２ ３・４

している／当てはまる していない／当てはまらない している／当てはまる していない／当てはまらない

越前市 94.7 5.4 越前市 93.4 6.6

福井県 95.1 4.9 福井県 93.2 6.6

全国 93.7 6.3 全国 91.2 8.6

越前市 73.9 7.3 越前市 80.6 6.4

福井県 72.6 7.8 福井県 72.5 8.1

全国 71.1 5.4 全国 72.2 6.9

越前市 13.5 86.5 越前市 11.1 88.0

福井県 14.5 85.6 福井県 10.4 88.2

全国 11.6 88.4 全国 7.3 91.0

越前市 86.0 14.0 越前市 79.3 20.0

福井県 85.9 14.2 福井県 79.0 20.6

全国 83.5 16.4 全国 76.1 23.6

越前市 90.2 9.9 越前市 86.4 12.4

福井県 87.5 12.5 福井県 87.4 11.9

全国 84.8 15.2 全国 83.8 15.5

越前市 82.9 17.1 越前市 83.5 15.2

福井県 80.3 19.6 福井県 81.2 18.0

全国 75.8 24.1 全国 76.2 23.2

越前市 69.1 30.4 越前市 70.6 28.0

福井県 67.1 31.8 福井県 69.6 28.8

全国 67.6 30.8 全国 64.8 32.6

越前市 87.1 12.9 越前市 85.2 14.2

福井県 86.0 14.0 福井県 84.2 15.5

全国 81.9 18.1 全国 80.3 19.3

越前市 89.1 10.6 越前市 89.7 8.6

福井県 90.0 9.6 福井県 89.7 8.7

全国 86.3 12.8 全国 86.1 12.2

越前市 87.7 12.3 越前市 84.1 14.9

福井県 86.0 13.9 福井県 82.2 16.7

全国 80.8 19.1 全国 77.9 21.2

越前市 88.8 11.2 越前市 85.7 13.4

福井県 87.1 12.8 福井県 82.0 16.9

全国 83.7 16.2 全国 79.0 19.9

越前市 73.6 26.4 越前市 73.9 25.2

福井県 69.2 30.8 福井県 71.8 27.7

全国 62.0 38.0 全国 64.3 35.5

越前市 64.5 35.5 越前市 62.8 36.5

福井県 65.7 34.3 福井県 59.4 40.3

全国 61.0 39.1 全国 57.2 42.5

越前市 88.4 11.5 越前市 75.6 23.6

福井県 85.5 14.5 福井県 74.8 25.0

全国 83.6 16.4 全国 68.3 31.4

越前市 71.8 28.1

福井県 74.3 25.6

全国 69.3 30.6

越前市 87.1 12.9 越前市 87.9 11.8

福井県 85.4 14.5 福井県 86.0 13.9

全国 84.1 15.9 全国 83.3 16.5

越前市 87.0 13.0 越前市 75.9 23.8

福井県 85.3 14.7 福井県 68.9 30.7

全国 82.4 17.5 全国 66.3 33.2

越前市 97.6 2.5 越前市 95.8 3.5

福井県 96.7 3.3 福井県 96.5 3.1

全国 96.7 3.3 全国 95.7 3.8

越前市 92.0 8.0 越前市 90.4 8.4

福井県 92.5 7.5 福井県 91.2 7.9

全国 91.7 8.4 全国 89.8 9.6

家
庭
や
地
域
に
関
す
る
こ
と

(

４

)

学
校
に
関
す
る
こ
と

(

１
１

)
（４２）

地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いますか

国語の勉強は好きですか

（７）

（３４）
学習した内容について、分かった点や、よく分からなかった点を
見直し、次の学習につなげることができていますか

（５８） 理科の勉強は好きですか

（１） 朝食を毎日食べていますか

（２５）

(２４) 新聞を読んでいますか

携帯電話・スマートフォンやコンピュータの使い方について、家の
人と約束したことを守っていますか

※約束がない、携帯等を持っていない児童生徒の数は含まれていない

※ R6.4.18（木）に、小学6年生と中学3年生を対象に実施された全国学力・
学習状況調査から１９問を抜粋しています。なお、数値については無回答
などがあるため１００％にならないものもあります。また、質問紙の回答選
択肢は4つありますが、全体的な傾向を見るために、“している（当てはま
る）”に近い方2つと、“全くしていない（当てはまらない）”に近い方2つを合
計して、二択として表示してあります。

中学３年生

二択の分類(場合)

質問事項質問番号

令和６年度　全国学力・学習状況調査　児童・生徒質問紙から（Ⅰ）

小学６年生

二択の分類(場合)

学校に行くのは楽しいと思いますか

いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思いますか

5年生までに（1,2年生のときに）受けた授業では、課題の解決に
向けて、自分で考え、自分から取り組んでいましたか

将来の夢や目標を持っていますか

（６１） 英語の勉強は好きですか

(１３)

自分には、よいところがあると思いますか（９）

（１７） 自分と違う意見について考えるのは楽しいと思いますか

（１６）

（５０）

（３５）
授業で学んだことを、次の学習や実生活に結びつけて考えたり、
生かしたりすることができると思いますか

（３０）

設問なし

自
分
自
身
に
関
す
る
こ
と

(

4

)

（２９）
5年生までに（1,2年生のときに）受けた授業で、自分の考えを発
表する機会では、自分の考えがうまく伝わるよう、資料や文章、
話の組立てなどを工夫して発表していましたか

（３３）
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めた
り、新たな考え方に気付いたりすることができていますか

算数（数学）の勉強は好きですか

(１１）

（１９）
普段の生活の中で、幸せな気持ちになることはどれくらいありま
すか



① ② ③ ④ ⑤ ⑥

3時間以上
2時間以上3
時間未満

1時間以上2
時間未満

30分以上1
時間未満

30分未満 全くしない

越前市 3.4 8.4 26.1 34.1 20.9 7.1

福井県 3.9 8.9 29.6 34.4 17.4 5.7

全国 11.0 12.5 31.1 27.0 13.0 5.3

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

4時間以上
3時間以上4
時間未満

2時間以上3
時間未満

1時間以上2
時間未満

1時間未満 全くしない

越前市 3.4 2.8 7.4 24.4 45.8 16.3

福井県 4.2 3.3 8.7 26.6 41.0 16.1

全国 7.3 4.3 9.9 27.1 36.2 15.1

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨
家で勉強や
読書をして
いる

放課後子子
ども教室や
放課後児童
クラブ（学童
保育）に参
加している

地域の活動
に参加して
いる（地域
学校協働本
部や地域住
民などによ
る学習・体
験プログラ
ムを含む）

学習塾など
学校や家以
外の場所で
勉強してい
る

習い事（ス
ポーツに関
する習い事
を除く）をし
ている

スポーツ（ス
ポーツに関
する習い事
を含む）をし
ている

家でテレビ
や動画を見
たり、ゲーム
をしたり、
SNSを利用
したりしてい
る

家族と過ご
している

友達と遊ん
でいる

越前市 45.9 4.3 4.9 17.2 38.1 49.2 88.0 69.0 72.0

福井県 49.3 4.5 5.2 18.1 39.2 53.4 85.7 66.3 71.7

全国 49.3 5.7 4.4 24.4 38.2 46.7 79.1 65.6 64.2

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

3時間以上
2時間以上3
時間未満

1時間以上2
時間未満

30分以上1
時間未満

30分未満 全くしない

越前市 2.7 12.4 36.8 29.5 12.5 5.5

福井県 3.7 15.1 39.3 26.1 11.1 4.4

全国 9.2 22.5 32.6 18.4 10.4 6.6

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

4時間以上
3時間以上4
時間未満

2時間以上3
時間未満

1時間以上2
時間未満

1時間未満 全くしない

越前市 3.7 6.0 15.7 32.8 31.0 10.2

福井県 4.2 7.6 20.4 33.0 26.0 8.3

全国 5.7 9.8 20.7 26.8 23.1 13.1

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨
家で勉強や
読書をして
いる

放課後子子
ども教室や
放課後児童
クラブ（学童
保育）に参
加している

地域の活動
に参加して
いる（地域
学校協働本
部や地域住
民などによ
る学習・体
験プログラ
ムを含む）

学習塾など
学校や家以
外の場所で
勉強してい
る

習い事（ス
ポーツに関
する習い事
を除く）をし
ている

スポーツ（ス
ポーツに関
する習い事
を含む）をし
ている

家でテレビ
や動画を見
たり、ゲーム
をしたり、
SNSを利用
したりしてい
る

家族と過ご
している

友達と遊ん
でいる

越前市 82.7 45.3 6.6 25.3 22.3 29.6 90.4 70.4 60.0

福井県 81.8 48.2 5.7 28.8 22.8 33.5 90.8 72.3 66.0

全国 71.1 46.1 3.9 38.5 23.6 30.4 88.6 68.0 62.3

放課後や週末に何をして過ごすことが多いですか（複
数選択）

※ R6.4.18（木）に、小学6年生と中学3年生を対象に実施された全国学力・学習
状況調査から４問を抜粋しています。なお、数値については無回答などがあるた
め１００％にならないものもあります。

令和６年度　全国学力・学習状況調査　児童・生徒質問紙から（Ⅱ）

小学６年生

（２２）

選　　択　　肢

質問事項
質問
番号

選　　択　　肢

中学３年生
質問
番号

質問事項

（２１）

学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），
１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾
で勉強している時間や家庭教師の先生に教わってい
る時間，インターネットを活用して学ぶ時間も含む）

（２６）
放課後や週末に何をして過ごすことが多いですか（複
数選択）

家
庭
生
活
に
関
す
る
こ
と

(

４

)

家
庭
生
活
に
関
す
る
こ
と

(

４

)

（２２）

学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），
１日当たりどれくらいの時間，勉強をしますか（学習塾
で勉強している時間や家庭教師の先生に教わってい
る時間，インターネットを活用して学ぶ時間も含む）

土曜日や日曜日など学校が休みの日に，1日当たりど
れくらいの時間、勉強をしますか（学習塾で勉強してい
る時間や家庭教師の先生に教わっている時間，イン
ターネットを活用して学ぶ時間も含む）

土曜日や日曜日など学校が休みの日に，1日当たりど
れくらいの時間、勉強をしますか（学習塾で勉強してい
る時間や家庭教師の先生に教わっている時間，イン
ターネットを活用して学ぶ時間も含む）

（２１）

（２６）



① ② ③ ④ ⑤

ほぼ毎日 週3回以上 週1回以上 月1回以上 月1回未満

越前市 57.5 30.4 6.8 3.1 2.3

福井県 38.0 32.0 19.9 7.4 2.7

全国 25.3 34.2 26.0 10.3 4.2

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

3時間以上
2時間以上3時
間未満

1時間以上2時
間未満

30分以上1時
間未満

30分未満 全くしない

越前市 2.9 4.1 10.3 26.0 36.4 20.3

福井県 2.2 3.5 9.7 23.4 35.8 25.5

全国 3.2 4.3 12.3 24.4 29.9 25.9

① ② ③ ④ ⑤

ほぼ毎日 週3回以上 週1回以上 月1回以上 月1回未満

越前市 60.2 28.1 8.7 1.8 1.1

福井県 34.5 35.0 23.0 5.6 1.6

全国 31.0 33.4 24.6 7.8 2.8

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

3時間以上
2時間以上3時
間未満

1時間以上2時
間未満

30分以上1時
間未満

30分未満 全くしない

越前市 2.0 4.7 9.0 22.4 39.5 22.0

福井県 1.6 2.8 8.6 21.0 41.6 24.0

全国 2.3 3.8 10.5 19.8 34.8 28.4

令和６年度　全国学力・学習状況調査　児童・生徒質問紙から（Ⅲ） ※ R6.4.18（木）に、小学6年生と中学3年生を対象に実施された全国学力・学習状況調査か
ら４問を抜粋しています。なお、数値については無回答などがあるため１００％にならないも
のもあります。

質問
番号

質問事項 小学６年生

選　　択　　肢

（２７）
５年生までに受けた授業で，ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ
機器を，どの程度使用しましたか

（４）

学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日）、１
日当たりどれくらいの時間、PC・タブレットなどのICT機
器を、勉強のために使っていますか（遊びなどの目的
に使う時間は除く）

選　　択　　肢

学
校
I
C
T
に
関
す
る
こ
と

(

2

)

（２７）
１，２年生のときに受けた授業で，ＰＣ・タブレットなどの
ＩＣＴ機器を，どの程度使用しましたか

（４）

学校の授業時間以外に、普段（月曜日から金曜日）、１
日当たりどれくらいの時間、PC・タブレットなどのICT機
器を、勉強のために使っていますか（遊びなどの目的
に使う時間は除く）

学
校
I
C
T
に
関
す
る
こ
と

(

2

)

質問
番号

質問事項 中学３年生


